

城隍庙周边占道摊贩转入地下 这个菜市场干净、舒心、放心!



商城地下新建了一座农贸市场

商城路城隍庙附近曾经是占道经营的重灾区,近段时间,路过那里的市民发现,占道摊贩突然不见踪影,道路畅通了,也变干净了。原来路口西北角博奥商城地下新建成了一座标准化农贸市场。

郑州晚报记者 吴淑娟/文 马健/图

市场入口处设了一个农药残留检测室,门口的公示牌上显示:8月23日共抽检了韭菜、豆角、芹菜、豆芽等13个品种、32个批次样品。

检测室工作人员杨女士说,如果发现某个样品农药残留超标,上报市场管理员后,该批次蔬菜将全部被销毁,“保证消费者买到的都是放心菜、安全菜”。

像超市一样促销赚人气

除了蔬菜区,约2000平方米的生鲜区域包括蔬菜瓜果、豆制品、水产、禽类和肉类五个区域。

正中间肉类区,共有5家商户。与传统菜场不同的是,其中一家商户的冷柜前挂着“今日特价”招牌,上面写着当天特价商品:前腿、后腿、肉馅,都是11元一斤,三七馅10元一斤。

卖肉的老板李远杰说:“今年白条猪进价每斤11.8元,去皮剔骨后,合到12.4元,搞特价的话,一天要赔上50块钱左右。”

地下农贸市场方便周围居民

“原来附近没有农贸市场,买菜要么跑到紫荆山路上的易初莲花超市,要么只能买路边小商贩的菜,这个新建的地下菜市场方便了周围的居民。”家住塔湾路市体校旁边的朱女士说。

这个面积为4000平方米的地下农贸市场可以讨价还价,但内部格局却像一家超市。

为什么要做赔钱生意?“这是市场营销部门规定的,对我们有补贴,主要是为了让利给消费者,赚个人气。”李远杰说,5家卖肉商户每天轮流搞特价促销,谁家都不会吃亏,“做特价这天,生意会特别好,一般中午12点前,肉都能卖完。”

几十个“游击商贩”在此落户

“我在郑州卖菜有14年了,这是第二次进市场。”33岁的安徽人小李说,2007年以前,他在大学路上的金海市场卖菜,金海市场拆掉后,找不到合适的摊位,就成了流动摊贩,占道经营一干就是6年。

“开始在陇海铁路桥下,后来在城东路、商城路路边都卖过菜。”小李说,上个月听老乡介绍,这里新开了农贸市场,他和几个亲戚考察后,觉得位置挺不错,就都过来了。

小李说,和他一样常年在路边做生意的老乡、亲戚有几十个,这回进市场的不少,卖水果、蔬菜的都有。“这些年,俺们都是在街边跑着卖,风吹日晒不说,整天提心吊胆,还是有个正规的摊位心里踏实。”

治理占道摊贩还要多建农贸市场

郑州晚报记者从市场发展局有关部门了解到,由于旧城改造、修路等原因,近年市区大型农贸市场逐渐被拆迁取缔。“自2005年以来,我市三环内的农贸市场数量由150个降至不足100个,1000平方米以上大型市场仅剩28个,惠济区只有1个。”

“旧的农贸市场被拆,新的农贸市场又没建起来,原来的经营商户就到社区门口摆摊,自发形成庞大的马路市场,既影响交通,也影响城市形象。”市城管执法局工作人员说。

“治理占道经营,可行性方案还是要考虑建立农贸市场,除了建设,还要对市场进行规范管理,让商贩愿意留下,让市民买得舒心、买得放心。”中原区城市管理行政执法局局长苏保富说。

正吃夜市,面包车撞来了

车主和驾车人就见过一次面



昨日凌晨,一辆五菱之光面包车冲进东明路司家庄夜市,撞翻4家摊子、连伤3人后,驾车男子下车后不顾围堵跑掉,车主称与该男子仅一面之缘。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

面包车撞翻夜市摊司机跑了

昨日凌晨4点,一辆五菱之光面包车冲进东明路司家庄夜市。

“面包车开得快,过来就把我撞倒了,幸亏其他人把我拉了出来。”一名夜市女摊主被面包车撞翻。

该名女摊主称,面包车先是撞翻了夜市摊前的一个水果摊,之后撞伤和朋友在夜市摊上吃饭的一名女子,然后将一名男摊主弄得脚部和胳膊多处流血,最后才撞向她。

4家夜市摊被撞得一片狼藉,不但桌椅板凳及烧烤用具大量受损,连装有剖好的鲜鱼和其他海鲜的冰柜也倾倒在地。

受伤的女食客被随后赶到的120急救人员拉走进行治疗。

摊贩们告诉记者,驾车男子在闯祸之后,打开车门向外跑去,大家曾进行阻拦,无奈对方速度太快未能拦住。

车主称与驾车男子一面之缘

留在现场处理事故的小雷自称是这辆车牌号为豫AY702A五菱之光面包车的车主。对于众人的围堵,他一脸委屈并大呼自己也是受害者。

小雷告诉郑州交巡警四大队民警,自己与驾车男子仅有一面之缘,只和朋友一起见过对方一次,连对方真实姓名都不清楚,只是手机里存了对方一个手机号。“他坐在驾驶位上非要驾驶,我阻拦无效只好在副驾驶位置上陪同,没想到车子就失控撞向夜市摊点。”

小雷称并不清楚对方是否持有驾照及是否系饮酒后驾驶,他拨打这名男子所留的手机号码却无人接听。

昨日,交巡警四大队工作人员表示事故车辆系从东明路拐入司家庄时车速过快失控,他们已将这起事故定性为肇事逃逸进行调查,驾车男是否酒驾还不好判断。

线索提供 吕先生(稿费50元)

抱着刚找回来的孙女,奶奶大哭不止 “我想着人贩子把你弄走了”

昨日下午,一小女孩和奶奶在碧沙岗公园游玩,没想到两人走散。经过市民帮忙找寻,女孩最终找到奶奶。

郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图



6岁孙女与奶奶游玩走散

昨日下午4点,市民李先生带着5岁女儿在碧沙岗公园游玩。在北门鱼池西侧的雪松下,看到一名6岁左右的小女孩坐在圆形凳子上大哭不止。

小女孩称,她是中原区段庄村人,奶奶带着她出来玩儿,不小心走失了。因为找不到奶奶,她害怕才哭。

奶奶抱着孙女大哭不止

下午5点20分,在公园西门附近,一位身穿花上衣、戴着帽子的老太太正在门口东张西望,小女孩一眼就认出是她奶奶。

小女孩跑上去,抓住奶奶的手时,这位60多岁的老太太如梦方醒,突然抱住孙女大哭起来。

“我想着人贩子已经把你弄走

了。”原来,老太太看到孙女在鱼池边看鱼,就到北侧厕所方便。“我回来一看,鱼池边没有了孙女,就在附近找,一直没找到。现在报纸和电视上常说有人贩子专卖小孩子,我吓得当时也不敢给家人说,也没有报警,不知咋办。”

李志军和队员一起问明情况后,立即拨打110,但是110指挥中心称,没有接到此类报警。

线索提供 宋女士(稿费50元)

郑州第三十四中学高中部
(郑州中奥维也纳音乐学校)

郑州中奥维也纳音乐学校是一所经河南省教育厅批准、教育部审核颁证、由郑州市34中高中部与奥地利维也纳音乐学院合作创办的音乐艺术特色普通高中,学校隶属于郑州市教育局主管,是一所公办学校引进国外先进教育资源和模式,实现河南艺术教育与世界顶级艺术教育接轨的中外合作学校,现面向全省招生。

2013年招生计划:

西洋管弦乐团/钢琴/声乐/民乐
体育舞蹈、舞蹈、模特
播音主持、影视表演
美术等其他艺术专业
普通高中文科班、理科班、宏志班

名额有限 欲报从速

咨询电话: 0371---88882055 13123246009